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povinný příplatek 160 USD/osoba (vybere průvodce,
pokrývá vstupy do různých památek a objektů,
spropitné řidičům a zaměstnancům hotelů);
fakultativní akce a výlety nad rámec programu;
příplatek za 1/1 pokoj ve výši 16 990 Kč/pobyt;
pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je
nutné tuto skutečnost uvést přímo ve smlouvě o
zájezdu, a zároveň spolu s první zálohou uhradit
poplatek za pojištění; v případě, že poplatek za
pojištění nebude uhrazen, pojištění nevznikne;
pojištění je možné sjednat ve variantách:

        A) cestovní pojištění + pojištění stornopoplatků
        (C70+CK3) navržená s ohledem na cenu zájezdu
        1 840 Kč/osoba; 
        B) cestovní pojištění (B+CK3) 1 140 Kč/osoba;

další informace o pojištění a případné další varianty
pro sjednání (pokud vám námi nabízené nevyhovují)
najdete na CK AVETOUR – pojištění.

leteckou dopravu Praha – Bangkok – Praha (se společností
Qatar Airways);
odbavené zavazadlo do 20 kg + příruční zavazadlo do 7 kg;
místní přelet Bangkok – Surat Thani, Phuket – Bangkok; 
letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek;
lodní trajekty mezi ostrovy;
lodní výlet na ostrov Ko Matsun;
lodní výlet po jezeře Ratchaprapha;
lodní výlet na Similanské ostrovy;
ubytování – 13x ve **** hotelích/resortech (mimo ubytování na
jezeře v plovoucích bungalovech);
stravu – 13x snídaně, 3x oběd, 2x večeře (dle programu);
dopravu na místě po celou dobu zájezdu (dodávka, mikrobus
atd.);
servis českého a thajského průvodce;
zákonné pojištění CK proti úpadku.

CENA ZAHRNUJE CENA NEZAHRNUJE

TOP ZÁJEZD pro náročné - 14 ti denní okruh po nových místech Bangkoku
a jižního Thajska s návštěvou Similanských a 

Surinských ostrovů

https://www.avetour.cz/pojisteni.html
https://www.avetour.cz/pojisteni-proti-upadku.html


DOKLADY: vstup do země je povolen pouze s platným cestovním pasem
(platnost pasu minimálně šest měsíců po vstupu na území Thajska),  registrace
v online systému TDAC, nejdříve 3 dny před příletem - veškeré informace
včetně registračního formuláře naleznete na oficiálních webových stránkách
https://tdac.immigration.go.th/manual/en/;

FYZICKÁ NÁROČNOST: jedná se o mírně fyzicky náročný zájezd;

KAPESNÉ: doporučené kapesné ve výši od 350 USD/osoba, bankovky mějte
spíše vyšších nominálních hodnot (50 a 100 USD), Thajci přijímají platby pouze
místní měnou Thajský Baht, doporučujeme výběr hotovosti z místních
bankomatů, platební karty VISA, Master Card jsou na většině míst akceptovány;

VOLÁNÍ A INTERNET: pro volání, internet a SMS si u svého mobilního
operátora ověřte, zda máte aktivní službu roaming (volání v/ze zahraničí), příp.
aktuální ceny, telefonování vychází levněji přes místní telefonní karty – lze
zakoupit na místě v jakékoliv prodejně 7eleven; 

ZÁSUVKY: elektrické napětí je 220 V a na většině míst není nutné mít adaptér;  

OBLEČENÍ, OBUV: oblečení volte s ohledem na předpokládané denní teploty
27 - 30 °C s vysokou vlhkostí, pro vstup do všech klášterů a na posvátná místa je
třeba oblečení zakrývající ramena a kolena (kraťasy nebo sukni ke kolenům +
klasické tričko), doporučujeme boty do vody (na koupání).

OSOBNÍ LÉKÁRNIČKA: volně prodejná analgetika, léky proti horečce či „první
pomoc“ při nachlazení a průjmu, přibalit můžete i dezinfekci, kapky do očí
nebo náplasti na oděrky či otlaky a elastický obvaz; léky, bez kterých byste se v
případě zpoždění/ztráty zavazadla neobešli, si raději sbalte do příručního
zavazadla. 

pro zařazení do zájezdu je nutné zaslat řádně
vyplněnou smlouvu – e-mailem, osobně,
poštou, nebo faxem;
potvrzením přijetí smlouvy z naší strany jste
zařazeni do zájezdu;
záloha v minimální výši 30 000 Kč/osoba je
splatná do data rezervace, po zpracování
platby zašleme informaci na email uvedený ve
smlouvě;
splatnost doplatku: 21. 12. 2026, poté
obdržíte doklad o celkové úhradě;
finální pokyny k odletu zasíláme cca 3–4
týdny před odletem.

DOPORUČENÍ POKYNY pro přihlášení

CK AVETOUR si vyhrazuje právo k případné změně
v programu reagující na změnu letového řádu
nebo případné změny místních podmínek;
u denního programu může být pozměněný sled
navštívených míst;
v případě, že nelze samostatně cestujícího klienta
doobsadit k jinému, je povinen uhradit příplatek
za 1/1 pokoj;
CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout účast
na zájezdu klientovi, který nebude řádně pojištěn
(není podmínkou pojištění přímo u CK);
minimální počet účastníků: 10.

POZNÁMKA

https://tdac.immigration.go.th/manual/en/


středa
Sraz všech účastníků v Praze na Letišti Václava Havla v odletové hale TERMINÁL 1 u kavárny Starbucks v 06:00 hod.,
odlet z Prahy do Bangkoku v 09:00 hod. s přestupem v Dauhá – upřesňující informace a pokyny týkající se odletu
obdržíte 3 týdny před začátkem zájezdu.

čtvrtek
Přílet do Bangkoku v 06:40 hod. místního času, transfer na hotel – doporučujeme odpočinek u bazénu, dle časových
možností večerní návštěva tržnice Asiatique The Riverfront, nebo obchodního domu Mega Bangna, nocleh Brighton
Hotel – Bangkok.

 DEN 1

10
ÚNOR

DEN 2

11
ÚNOR

Předpokládaný denní program zájezdu

DEN 3

12
ÚNOR

pátek
Snídaně, celodenní prohlídka Bangkoku - klášterní komplex Wat
Dhammamongkol, kde uvidíte největšího nefritového Buddhu na světě,
(dokonce je zapsán v Guinessově knize rekordů), vyhlídka na Samut
Prakan z 95m vysokého, nejvyššího čedí v Thajsku. Erawan muzeum s
překrásnou zahradou, jehož dominantou je 30 m vysoká Bronzová socha
tříhlavého slona, vyrobená z 250 tun bronzu. Oběd v přímořské restauraci
poblíž mangrovů. Meditační klášter Wat Asokaram s velkou bílou
pyramidou s 13ti čedí. Den zakončíme krokodýlí show na krokodýlí
farmě, večerní plavba po řece Chao Phraya s bufetovou večeří, nocleh v
hotelu Brighton – Bangkok.



DEN 6

15
ÚNOR

DEN 4

13
ÚNOR

sobota
Snídaně, Wat Muang – impozantní a dechberoucí nejvyšší socha Buddhy v Thajsku (95 m), je zde k vidění například
Vihan, který je celý stříbrný – dokonce i jeho střecha. Uvnitř je mramorová podlaha a zrcadlový strop. Zbytek
interiéru je ve stříbře a zlatě s obklady ze zrcadel. I když jde o malou budovu, zrcadlové stěny a strop vytvářejí
dojem nekonečného prostoru. Královská Ayutthaya, hlavní sídlo říše Siamu, výběr 2 nejzachovalejších chrámů ze
14. století, Wat Mahathat – klasický příklad zaniklé slávy ayutthajské říše, kde uvidíte známou kamennou hlavu
Buddhy přírodně zarostlou do kořenů fíkovníku, Wat Phra Si Sanphet neboli původní královský palác, areálu
dominují hrobky všech 33 králů, kteří zde postupně vládli déle než 400 let, nocleh v hotelu Brighton – Bangkok.

 DEN 5

14
ÚNOR

neděle
Snídaně, odjezd na letiště, přelet do Surat Thani, transfer do
přístavu. Plavba trajektem na ostrov Ko Samui, který mj. nabízí
výborné koupání v Tichém oceánu Jihočínského moře, spoustu
plážových restaurací i nedaleký noční život, nocleh v resortu
The Canale Samui Resort – Ko Samui. 

pondělí
Snídaně, severní okruh, vyhlídka Bird Eye View, ostrůvek s klášterem velkého Buddhy, Wat Plai Laem –
osmnáctiruká bílá socha bohyně milosrdenství a soucitu, Fischerman´s Village – krásná a malebná rybářská
vesnička, vyhlídka Khao Hua Jook na Chawengské jezero, nocleh v resortu The Canale Samui Resort – Ko Samui.



středa
Snídaně, jižní okruh, Hin Ta Hin Yai „velmi nezvyklé“ mořské skalní formace, návštěva kokosové plantáže s ukázkou
výcviku opic ke sběru kokosů, Korálová pláž ve Wat Laem Sor – přírodní klášter v nádherném prostředí, Wat
Khunaram a Wat Kiriwongkaram – zde můžete vidět thajský unikát samo-mumifikovaných mnichů, koupání pod
vodopádem Namuang, nocleh v resortu The Canale Samui Resort – Ko Samui. 

DEN 8

17
ÚNOR

DEN 9

18
ÚNOR

čtvrtek
Snídaně, volný den, doporučujeme odpočinek a relax na pláži. Možnost tří fakultativních výletů: džípem do hor –
Magic Garden – sochy, vodopády, tropické rostliny, vyhlídka na ostrov, šnorchlování Ko Tao - Ko Nang Yuan – tři
ostrůvky spojené nádhernou písečnou pláží, výstup na vyhlídku, šnorchlování u ostrova Ko Tao (v překladu Želví
ostrov), který je pro své modré laguny, bílý písek, bohatý podmořský život a dobrou viditelnost Mekkou potápěčů,
Ang Thong – národní park tvoří 42 vápencových ostrovů, největší atrakcí parku je ostrov Mae Ko, v jehož středu se
nachází smaragdové jezírko Thale Nai-An, tedy přesně laguna spojená pod zemí s mořem, nocleh v resortu The
Canale Samui Resort - Ko Samui.

DEN 7

16
ÚNOR

úterý
Snídaně, lodní výlet na nedaleký ostrov Ko Matsun – místní atrakcí jsou na turisty zvyklá, volně žijící „plážová“
prasátka, šnorchlování u ostrova Ko Taen, při troše štěstí je možné potkat místní růžové delfíny (nelze zaručit),
nocleh v resortu The Canale Samui Resort – Ko Samui.

DEN 10

19
ÚNOR

pátek
Snídaně – odjezd do přístavu, plavba trajektem na pevninu a dále minivanem do národního parku Khao Sok,
horské jezero Ratchaprapha je obklopeno džunglí s nádhernou formací vápencových skal, oběd, cestou lodí k
bungalovům malý výlet s návštěvou krápníkové jeskyně. Romantický večer v tichém zákoutí národního parku.
Zážitkové ubytování v plovoucích bungalovech obklopených divokou džunglí, večeře, nocleh Khao Sok.



DEN 11

20
ÚNOR

neděle
Snídaně, lodní výlet na nejkrásnější ostrovy Thajska. Similanské ostrovy jsou národním parkem, který je
vyhlášeným domovem mořských želv. Součástí výletu je výstup na vyhlídku k ikonickému žulovému balvanu, dvě
zastávky na šnorchlování, oběd, koupání na překrásné pláži, nocleh v resortu The Leaf Oceanside by Katathani –
Khao Lak.

pondělí
Snídaně, volný den, relax na pláži, koupání, fakultativně doporučujeme lodní výlet na ostrovy Surin (cca 100
USD/osoba). Tyto ostrovy jsou mnohem méně navštěvované turisty a poskytují nejlepší podmínky pro
šnorchlování v Thajsku, zdejší korálové útesy jsou domovem mnoha rozmanitých forem podmořského života v
Indickém oceánu, součástí výletu je oběd a návštěva domorodé vesničky mořských cikánů, nocleh v resortu The
Leaf Oceanside by Katathani – Khao Lak.

sobota
Brzy ráno krátký lodní výlet s pozorováním probouzející se džungle, snídaně, plavba na pevninu, fakultativně
možnost příjemné projížďky v džungli na slonech (kemp se velmi dobře stará o své svěřence). Cena (cca 50
USD/osoba). Přejezd minivanem na pobřeží Andamanského moře v Indickému oceánu. Ubytování v resortu
známého letoviska, nocleh v resortu The Leaf Oceanside by Katathani – Khao Lak.

DEN 12

21
ÚNOR

DEN 13

22
ÚNOR



 DEN 14

23
ÚNOR

úterý
Snídaně, dopoledne u místního památníku odhalíme, jak vzniká a jak zde v roce 2004 probíhalo tsunami,
návštěva malinkého vodopádu, odpoledne přejezd trajektem na ostrov Ko Kho Khao. Koupání a relax na unikátně
klidné, desetikilometrové pláži, nocleh v resortu The Leaf Oceanside by Katathani – Khao Lak.

středa
Snídaně, přesun na letiště na ostrově Phuket, dopolední přelet do hlavního města Bangkoku (dle dostupnosti),
poté kratší pobyt v Bangkoku, k večeru poslední nákupy, na závěr bufetová večeře v mrakodrapu Baiyoke s
výhledem z 300m na noční Bangkok, kolem 22:30 hod. odjezd na letiště.

DEN 15

24
ÚNOR

DEN 16

25
ÚNOR

čtvrtek
V 02:00 hod. odlet zpět do Evropy opět s přestupem v Dauhá. Přílet do Prahy na Letiště Václava Havla ve 13:25
hod. místního času.
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	ÚNOR
	sobota Snídaně, Wat Muang – impozantní a dechberoucí nejvyšší socha Buddhy v Thajsku (95 m), je zde k vidění například Vihan, který je celý stříbrný – dokonce i jeho střecha. Uvnitř je mramorová podlaha a zrcadlový strop. Zbytek interiéru je ve stříbře a zlatě s obklady ze zrcadel. I když jde o malou budovu, zrcadlové stěny a strop vytvářejí dojem nekonečného prostoru. Královská Ayutthaya, hlavní sídlo říše Siamu, výběr 2 nejzachovalejších chrámů ze 14. století, Wat Mahathat – klasický příklad zaniklé slávy ayutthajské říše, kde uvidíte známou kamennou hlavu Buddhy přírodně zarostlou do kořenů fíkovníku, Wat Phra Si Sanphet neboli původní královský palác, areálu dominují hrobky všech 33 králů, kteří zde postupně vládli déle než 400 let, nocleh v hotelu Brighton – Bangkok.

	ÚNOR
	neděle Snídaně, odjezd na letiště, přelet do Surat Thani, transfer do přístavu. Plavba trajektem na ostrov Ko Samui, který mj. nabízí výborné koupání v Tichém oceánu Jihočínského moře, spoustu plážových restaurací i nedaleký noční život, nocleh v resortu The Canale Samui Resort – Ko Samui.

	ÚNOR
	pondělí Snídaně, severní okruh, vyhlídka Bird Eye View, ostrůvek s klášterem velkého Buddhy, Wat Plai Laem – osmnáctiruká bílá socha bohyně milosrdenství a soucitu, Fischerman´s Village – krásná a malebná rybářská vesnička, vyhlídka Khao Hua Jook na Chawengské jezero, nocleh v resortu The Canale Samui Resort – Ko Samui.

	ÚNOR
	úterý Snídaně, lodní výlet na nedaleký ostrov Ko Matsun – místní atrakcí jsou na turisty zvyklá, volně žijící „plážová“ prasátka, šnorchlování u ostrova Ko Taen, při troše štěstí je možné potkat místní růžové delfíny (nelze zaručit), nocleh v resortu The Canale Samui Resort – Ko Samui.

	ÚNOR
	středa Snídaně, jižní okruh, Hin Ta Hin Yai „velmi nezvyklé“ mořské skalní formace, návštěva kokosové plantáže s ukázkou výcviku opic ke sběru kokosů, Korálová pláž ve Wat Laem Sor – přírodní klášter v nádherném prostředí, Wat Khunaram a Wat Kiriwongkaram – zde můžete vidět thajský unikát samo-mumifikovaných mnichů, koupání pod vodopádem Namuang, nocleh v resortu The Canale Samui Resort – Ko Samui.

	ÚNOR
	čtvrtek Snídaně, volný den, doporučujeme odpočinek a relax na pláži. Možnost tří fakultativních výletů: džípem do hor – Magic Garden – sochy, vodopády, tropické rostliny, vyhlídka na ostrov, šnorchlování Ko Tao - Ko Nang Yuan – tři ostrůvky spojené nádhernou písečnou pláží, výstup na vyhlídku, šnorchlování u ostrova Ko Tao (v překladu Želví ostrov), který je pro své modré laguny, bílý písek, bohatý podmořský život a dobrou viditelnost Mekkou potápěčů, Ang Thong – národní park tvoří 42 vápencových ostrovů, největší atrakcí parku je ostrov Mae Ko, v jehož středu se nachází smaragdové jezírko Thale Nai-An, tedy přesně laguna spojená pod zemí s mořem, nocleh v resortu The Canale Samui Resort - Ko Samui.

	ÚNOR
	pátek Snídaně – odjezd do přístavu, plavba trajektem na pevninu a dále minivanem do národního parku Khao Sok, horské jezero Ratchaprapha je obklopeno džunglí s nádhernou formací vápencových skal, oběd, cestou lodí k bungalovům malý výlet s návštěvou krápníkové jeskyně. Romantický večer v tichém zákoutí národního parku. Zážitkové ubytování v plovoucích bungalovech obklopených divokou džunglí, večeře, nocleh Khao Sok.

	ÚNOR
	sobota Brzy ráno krátký lodní výlet s pozorováním probouzející se džungle, snídaně, plavba na pevninu, fakultativně možnost příjemné projížďky v džungli na slonech (kemp se velmi dobře stará o své svěřence). Cena (cca 50 USD/osoba). Přejezd minivanem na pobřeží Andamanského moře v Indickému oceánu. Ubytování v resortu známého letoviska, nocleh v resortu The Leaf Oceanside by Katathani – Khao Lak.

	ÚNOR
	neděle Snídaně, lodní výlet na nejkrásnější ostrovy Thajska. Similanské ostrovy jsou národním parkem, který je vyhlášeným domovem mořských želv. Součástí výletu je výstup na vyhlídku k ikonickému žulovému balvanu, dvě zastávky na šnorchlování, oběd, koupání na překrásné pláži, nocleh v resortu The Leaf Oceanside by Katathani – Khao Lak.

	ÚNOR
	pondělí Snídaně, volný den, relax na pláži, koupání, fakultativně doporučujeme lodní výlet na ostrovy Surin (cca 100 USD/osoba). Tyto ostrovy jsou mnohem méně navštěvované turisty a poskytují nejlepší podmínky pro šnorchlování v Thajsku, zdejší korálové útesy jsou domovem mnoha rozmanitých forem podmořského života v Indickém oceánu, součástí výletu je oběd a návštěva domorodé vesničky mořských cikánů, nocleh v resortu The Leaf Oceanside by Katathani – Khao Lak.

	ÚNOR
	úterý Snídaně, dopoledne u místního památníku odhalíme, jak vzniká a jak zde v roce 2004 probíhalo tsunami, návštěva malinkého vodopádu, odpoledne přejezd trajektem na ostrov Ko Kho Khao. Koupání a relax na unikátně klidné, desetikilometrové pláži, nocleh v resortu The Leaf Oceanside by Katathani – Khao Lak.

	ÚNOR
	středa Snídaně, přesun na letiště na ostrově Phuket, dopolední přelet do hlavního města Bangkoku (dle dostupnosti), poté kratší pobyt v Bangkoku, k večeru poslední nákupy, na závěr bufetová večeře v mrakodrapu Baiyoke s výhledem z 300m na noční Bangkok, kolem 22:30 hod. odjezd na letiště.

	ÚNOR
	čtvrtek V 02:00 hod. odlet zpět do Evropy opět s přestupem v Dauhá. Přílet do Prahy na Letiště Václava Havla ve 13:25 hod. místního času.

	ÚNOR

